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ЩОРІЧНЕ КОМПЛЕКСНЕ САМООЦІНЮВАННЯ 

освітніх і управлінських процесів закладу загальної середньої освіти та внутрішньої системи забезпечення якості освіти 

Новодвірського ліцею Турійської селищної ради Ковельського району Волинської області 

2022 рік 
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НАПРЯМ 2. 

СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

Вимога 2.1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних 

досягнень 
2.1.1. Здобувачі освіти 

отримують від 

педагогічних 

працівників 

інформацію про 

критерії, правила та 

процедури оцінювання 

навчальних досягнень 

При виконанні роботи вчитель, як правило, має розроблені критерії оцінювання 

навчальних досягнень учнів, які ґрунтуються на критеріях, затверджених МОН, і 

враховують особливості вивчення теми (обсяг годин, кількість обов’язкових робіт, 

освітню програму, організаційну форму проведення навчального заняття). 

Керівництво часто моніторить систему оцінювання вчителів через спостереження за 

проведенням навчальних занять, але дане питання не розглядалось на засіданнях 

методичних об’єднань, педагогічної ради. 

Інформація про систему оцінювання навчальних досягнень донесена до учнів та 

батьків в усній формі, але тільки у разі звернення до вчителя. Лише 43% учнів 
розуміють критерії оцінювання. 
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2.1.2. Система 
оцінювання в закладі 

освіти сприяє 

реалізації 

компетентнісного 

підходу до навчання 

Компетентісний підхід передбачає позитивне оцінювання досягнень учнів, 

незалежно від того, значні вони чи скромні, якщо вони є результатом справжніх 

зусиль дитини, а також не в останню чергу вміння аргументувати і висловлювати 

свою думку. 

В нашому закладі система оцінювання частково спрямована на перевірку рівня 

оволодіння ключовими компетентностями. 

45% педагогічних працівників позитивно оцінюють не лише результат роботи, але й 

процес навчання, індивідуальний поступ кожного здобувача освіти, таким чином, 
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 мотивуючи учня. Критеріїї оцінювання мають бути оприлюднені кожним вчителем 

у кожному класі. 

Для реалізації компетентісного підходу до навчання є нагальна потреба проведення 

науково-педагогічного семінару з даної теми, вчителі в рамках самоосвіти можуть 

взяти участь у відповідних тренінгах або пройти онлайн-курси 

    

2.1.3. Здобувачі освіти 

вважають оцінювання 

результатів навчання 

справедливим і 

об’єктивним 

Для сприйняття здобувачами освіти системи оцінювання зрозумілою, чіткою і 

справедливою необхідно постійно враховувати думку учнів щодо системи 

оцінювання, залучати їх до розроблення критеріїв, впроваджувати самооцінювання і 

взаємооцінювання учнів, а також впроваджувати формувальне оцінювання. 

У нашому закладі 47 % учнів та 51% батьків вважають оцінювання навчальних 

досягнень справедливими. 
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У цілому за вимогою 2.1:  +   

Вимога 2.2. Застосування внутрішнього моніторингу, що передбачає систематичне відстеження та коригування 

результатів навчання кожного здобувача освіти 
2.2.1. У закладі Система оцінювання навчальних досягнень учнів потребує постійного моніторингу з     
освіти здійснюється боку керівництва закладу освіти.  

аналіз результатів Основною метою такого моніторингу є виявлення об’єктивного та раціонального  

навчання здобувачів підходу до оцінювання навчальних досягнень учнів з боку вчителя, простеження  

освіти системності в оцінюванні учнів, динаміки їх навчальних досягнень.  

 Для моніторингу   системи   оцінювання   навчальних   досягнень   учнів   в   нашому  

 навчальному закладі використовуються такі основні джерела:  

 • результати моніторингів навчальних досягнень учнів (зовнішніх або внутрішніх) у  

 вигляді стандартизованих тестів або у інших формах завдань;  

 • результати ДПА у початковій, базовій та старшій школі; 
• підсумкове оцінювання учнів у класному журналі. 

+ 

 Дослідження кореляції між результатами моніторингу або ДПА і підсумковим  

 оцінюванням учителя з предмету (курсу) дає нам інформацію про об’єктивність  

 системи оцінювання навчальних досягнень учнів.  

 Результати аналізу моніторингових досліджень розглядаються на засіданнях  

 педагогічної ради; засіданнях атестаційної комісії педагогічних працівників  

 та прийнято рішення про вдосконалення освітньої діяльності.  

 61% вчителів готові внести зміни в практику оцінювання навчальних досягнень учнів  

 у разі виявлення проблем  
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2.2.2. У закладі Використання оцінювання у балах як мірила оцінювання має не завжди позитивний     
освіти ефект для визначення навчальних досягнень учнів: виставлення оцінок у межах класу  

впроваджується відповідно до стандартного розподілу не залишає шансу для учнів, які потребують  

система підтримки.  

формувального Тому в освітньому процесі неможливо обійтись без формувального оцінювання. Воно  

оцінювання оцінює процес навчання учнів, а не результат.  

 У формувальному оцінюванні переважає оцінювання описове, яке спрямовується на  

 індивідуальний прогрес учня.  

 Невелика кількість вчителів використовує формувальне оцінювання в своїй роботі + 
 В більшій мірі формувальне оцінювання використовується вчителями молодшої ланки,  

 а також у старшій школі. Для учнів середніх класів використовують бальну систему  

 оцінювання.  

 Тому вивчити впровадження формувального оцінювання в систему оцінювання  

 навчальних   досягнень   учнів   можна у процесі   спостереження   за   проведенням  

 навчальних занять.  

 Впровадження формувального оцінювання в освітній процес можна розглянути  на  

 засіданні педагогічної ради, на якому здійснити аналіз роботи вчителів.  

У цілому за вимогою 2.2: 
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Вимога 2.3. Спрямованість системи оцінювання на формування у здобувачів освіти відповідальності за результати свого 

навчання, здатності до самооцінювання 
2.3.1. Заклад освіти Освітній процес неможливий без мотивації учнів до навчання, яка сприяє     
сприяє формуванню інтелектуальному розвиткові дитини, а також є рушійною силою удосконалення  

у здобувачів освіти особистості в цілому.  

відповідального У підвищенні мотивації до навчання вчителі недостатньо надають допомогу учням.  

ставлення до Вчитель має чітко визначити мету навчання, орієнтувати учнів на прикладний  

результатів характер навчання, ставити проблемні питання, формувати критичне мислення. У  

навчання такому разі учні будуть відчувати більшу відповідальність за результати свого + 
 навчання.  

 Для мотивації до навчання учнів у закладі освіти проводиться профорієнтаційна  

 робота, виховні заходи. Дане питання розглядалося на засіданні педагогічної ради,  

 засіданнях методичних об'єднань.  

 36% здобувачів освіти відповідально ставляться до процесу навчання, оволодіння  

 освітньою програмою.  
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2.3.2. Заклад освіти Найактивніше особистість формується у процесі самостійно організованої діяльності     
забезпечує (праці, самонавчання, самовиховання, самооцінювання) під кваліфікованим  

самооцінювання та педагогічним керівництвом  

взаємооцінювання Сутність самооцінювання і взаємооцінювання полягає в наступному: діти можуть  

здобувачів освіти оцінити себе тільки тоді, коли у них є цілі, яких вони повинні досягти в процесі  

 навчання, і зрозумілі критерії оцінювання. + 
 Основною метою взаємооцінювання є відзначення сильних і слабких сторін інших  

 робіт і, таким чином, аналіз власного прогресу.  

 Невелика частка вчителів закладу освіти застосовує самооцінювання і  

 взаємооцінювання учнів.  

 Розгляду даного питання було присвячене засідання педагогічної ради.  

У цілому за вимогою 2.3:   +  

Загалом за напрямом ІІ. Система оцінювання здобувачів освіти   +  

-  


